DQaKTopbl 340pOBbLS




CokpaTt
apeBHerpeyvecknn gurnocod

«YHTo ABmsIeTCS
JUTISI UeJIOBEKA
HanboJiee eHHBIM
1 BaXXHBIM B
"KU3HU —
0OTaTCTBO WJIN
cliaBay?



«Hun 6oraTtcTBO, HU CNaBa He aeslaeT ewe
YyeJioBeKa CYHaCT/IMBbIM.

30pOBbIM HULLMU CHACT/IMBEE 60JIbHOIrO
Kopona!»

Cokpart
apesBHerpeyvyecknn dpunocod




YTo Takoe 340poBbe?
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*Bapﬂzuca - 3TO MCTOYHHUK GoapocTH u 310poBbst ?  (0a)
(nem)

*OTKa3aThCH OT KYPEHHU J1erko? (Hem)
YP : (0 a )

*Kpauka coxpaHsieT 3y0ObI?

*bananl IOJAHUMAKOT HACTPOeHue? ( a )
3
MopkoBb 3aMeniIseT Npouece cTapeHus opranusma? (gq)

3
B3pocible yaie, 4eM JAeTH, JIOMAIOT HOTH U py@ﬂ)

*HeImCTaTOR COJIHIIA BbI3bIBAET JAeNpeccuio? (0 ) (H em)

a
*JIeTOM MOYKHO 3aMaCcTUChL BUTAMWHAMHA HA IEJbIN rox ? (oa )
*E)KGJIHCBHO HA0 BHINNBATH CTAKAH MOJIOKA? (0 a )

*I[eTﬂM 10 15 et HeIb351 3aHUMATHCS TAXKEJIOH ATJIETHUKOM?

*HpaBz[a JIA, UYTO PEOEHKY JOCTATOYHO CNIATH HOYbLIO 5 4acoB?



*- Ec/m Bbl He 6onenu B TeueHme BCero y4ebHoro
roga - y Bac cambil BbICOKMI YpOBEHb 310POBbS

“. Ecin 3a60N1eBaH1e BO3HMK/IO0 BO BpEMS

3MMAEMMU MU DK3AMEHOB - CpeHMN YPOBEHb
3/10pPOBbS]

*. Ecnv Bbl 60n1eeTe BO Bpems 06bIYHbIX Y4EBHBIX
Harpy3oK = YPOBEHb 3/J0pPOBbA CaMbl HU3KMM













